

Чемпионат

На первенство СССР по футболу

Состоявшийся 30 мая матч между командами московского «Торпедо» и тбилисского «Динамо» собрал свыше 35 тысяч зрителей. Динамовцы выступили в измененном составе. Вместо Шавгулидзе правого защитника играл Кинцурейшвили, на, левом краю вместо Харбедия — Гавашели. До 25 минуты шла острая борьба. Нападение «Торпедо» часто выходило к воротам «Динамо», но долго разыгрывало комбинации. Динамовцы атаковали ворота гостей прорывами. В один из таких прорывов Джеджелава точно передал мяч Пайчадзе. Тот с хода забил мяч в сетку гостей. Во втором тайме гости играли лучше тбилисцев, чаще били по воротам, четко разыгрывали комбинации; На 10 минуте левый инсайд Петров точно направил ответный мяч в ворота «Динамо». 25 минут прошло в острых атаках с преимуществом торпедовцев. На 35 минуте Смоляков, приняв мяч от Рязанцева, красиво посыпал его в сетку. Счет 2:1. Динамовцы прилагают все усилия, чтобы уйти от поражения. Однако, четко игравшая защита «Торпедо» парализовала форвардов «Динамо». Москвичи победили со счетом 2:1.

Судья тов. Сашенко (Харьков) хорошо судил оба матча.

А. Зданевич.

“Заря Востока”, 2.06.40